
Ersatzteilliste  
für RS 210 Schneeräumschild

eurosystems Deutschland 
Motorgeräte Handelsgesellschaft mbH  

Im Fuchshau 14 
D-73635 Rudersberg
Tel:	 +49 7183 / 30 590-0 
Fax:	 +49 7183 / 30 590-20 
info@eurosystems.info 
www.eurosystems.info



21   26.0050.201 

22   32.2600.261 

23   23.1005.258 

24   32.2600.270 

25   32.2005.155 

26   81.1050.160 

27   32.1005.900 

28   32.2005.150 

29   26.3005.135 

30   80.1102.000 

31   81.4667.000 

32   40.0005.132 

33   32.2005.900 

34   32.2005.160 

35   26.0050.202 

36   32.2025.100

37   84.3755.000 

38   84.3685.000 

39   23.1005.256

40       32.2600.262 

1/2

1   80.1040.060 

2   27.0013.596 

3   86.2494.000 

4   32.2005.175 

5   86.2685.000 

6   32.2005.176 

7   22.0005.199 

8   81.4588.000

9 81.4645.000

10   81.2586.000 

11   32.1005.213 

12   26.0005.230 

13   86.2120.000

14   32.1005.408 

15   84.3818.000 

16   86.3254.000 

17   32.2600.260

18   32.1005.120

19   84.3708.000

20   86.2741.000

1

45

10

31

53

50

46

2

11

41

48

40

9

12

47

54

9

37

21

5

25

10

34

24
16

14

23

17

15

26

27

9

44

36

38

35

8

20

51

49

55

43
28

39

8

7

6

30 32

33

19

18

42

56

52

8

55

3

22

29

13

57

10/2020

44

41   26.0005.232 

42   32.1010.200 

43   80.8990.000 

44   27.0015.588

45   80.8991.000 

46   84.3619.000 

47       27.1005.903

48   32.1005.720

49   80.2060.000 

50   32.1015.905 

51   32.1015.262  DX

- 32.1015.263  SX

52   86.2860.020 

53   82.6016.000 

54   26.1005.901 

55   84.3812.000 

56   26.1005.920

57       36.0010.130

58   26.0005.384

4

58

43

15



2/2

1   81.4588.000

2   32.1010.302

3   26.1010.305

4   26.1010.304

19   81.4548.000

23   84.3685.000

26   86.1840.275

30   86.2685.000

31   86.2494.000

34   86.2356.200

36   32.1010.920 B&S

 -   32.1010.930 LONCIN

37   84.3711.000

38   86.2881.000

41   26.1010.302

43   33.0010.910

45   36.0010.185

47   32.1010.316

48   23.1010.209

49   32.1010.174

50   26.0050.200

51   86.3047.000

52       32.1300.282

55   26.0050.238

56   32.1010.145

 -   32.1010.146

57   23.1010.224

58   22.0050.900

59   23.1010.223

60   80.3050.000

61   80.1039.000

62   23.1010.219

63   32.1010.159

64   23.1005.906

65   32.1005.364

 -   32.1005.363 

66   26.1010.210

63

10/2020



Eurosystems S.p.a. | Via G.Pastore, 8 - 42045 Luzzara RE

2

1

3

5

8

9

12

16

17

8

18

19

21

6

1314

8

20

7

2

3

7

12

15

13

11

10

4



Eurosystems S.p.a. | Via G.Pastore, 8 - 42045 Luzzara RE

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

322600900

862786016 

843667000 

814574000 

322600023

260005450

862581010

812639000

322600051

814703000

843901050

402600020

401400150

322600052 

814588000

341020628

322600053

801342000

322600024

862655000

322600054

Cono con ventola | Carter with fan

Vite M8x16 | Screw M8x16

Rosetta | Washer

Dado M8 | Nut M8

Albero | Shaft

Linguetta | Tongue

Vite M8x20 | Screw M8x20

Cuscinetto | Bearing

Piatto superiore | Upper plate

Dado M12 | Nut M12

Rosetta | Washer

Lama falce | Sickle blade

Vite M12 | Screw M12

Flangia superiore | Upper flange 

Dado M8 | Nut M8

Distanziale | Spacer

Flangia inferiore | Pulley kit

Anello seeger | Seeger

Rondella | Washer

Vite | Screw

Piatto inferiore | Lower plate



Schneeräumschild  85cm

2296-85


	ET-Liste-RS210-Scheibenmaehwerk-Schneeraeumschild.pdf
	Seite 1
	Seite 1

	ET-Liste-RS210-Scheibenmaehwerk.pdf
	Seite 1
	Seite 1




